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本报讯 近日，江苏徐州市
贾汪区领导带领多个部门的负
责人，参加徐州市《行风热线》
节目。因为“在直播间喝水”的
问题，贾汪区人社局的女局长
王云屏与电台节目主持人金诚
发生争吵。

3月21日，贾汪区相关部
门向澎湃新闻发来情况说明
称，事后，金诚将此事反映到纪
委，要求对王云屏进行处理。
该区主要领导已带领王云屏登
门，向金诚真诚道歉，请求原
谅。事发后，该区纪委也已介
入调查，并责令王云屏作深刻
检讨，在全区通报批评，同时还
对其进行诫勉谈话。

《行风热线》是徐州市纪
委、市监察局、市政府纠风办、
徐州广播电视台、徐州日报联
办的一档新闻舆论监督节目。
按照节目的安排，由各部门主

要领导带队“上线”，与听众读
者直接交流，解答群众提出的
问题。澎湃新闻注意到，2月5
日上午播出的《行风热线》，王
云屏针对老百姓反映的养老保
险、转诊医保报销等多个问题，
进行了解答。

按照广播电视系统的相关
规定，主持人和嘉宾不允许把
水杯带入直播间，以防不慎撒
漏或打翻茶杯，造成直播台短
路，导致大面积停播事故。

贾汪区相关部门的情况说
明称，2月5日上午，徐州贾汪
区政府做客《行风热线》节目，
带队的是贾汪区委常委、常务
副区长吕宣瑞，17个单位负责
人参加了这档直播节目。贾汪
区人社局局长王云屏做节目期
间“没有充分理解”水杯禁入直
播间的用意，将该规定理解为

“不要把杯子放置在直播台

上”，“而其小水杯早先就放在
包内带入，便没在意”。

据贾汪区相关部门调查，
王云屏对事发经过回忆称，节
目进行至8：30左右，正值中场
休息时间。主持人金诚离开直
播台，王云屏由于回答多个问
题，加之一直感冒，喉咙发痒，
便从包里拿出水杯喝水。

情况说明称，“这时，金诚
冲了过来，粗暴地一把抢夺过
其手中的水杯，当着参加节目
的20多人，对五十多岁的王云
屏同志进行严厉、凶狠的训斥，
并警告王云屏同志，这种情况
单位要罚他 1000 元（后经了
解，徐州广播电视台并没有罚
款的规定）。”澎湃新闻记者获
得的一份金诚写给贾汪区委领
导的投诉信则称，王云屏“无视
节目纪律、大闹直播室、侮辱主
持人”。

澎湃新闻从多个信源获
悉，王云屏与金诚起初因喝
水问题发生争执的时间，是
在节目广告插播时间，即上
午8：35—8：40。

节目录制结束后，王云屏
与金诚发生争吵。矛盾升级的
两人被人劝离。

贾汪区相关部门表示，2
月8日上午，贾汪区主要领导
带领王云屏到徐州广播电视
台，当面向该台领导道歉。该
区主要领导还向金诚道歉，而
王云屏本人也诚恳地向金诚道
歉，请求原谅。“但金诚现场坚
决不接受任何道歉”。

对于王云屏在直播间与主
持人争吵一事，贾汪区委常委、
常务副区长吕宣瑞告诉澎湃新
闻记者，此事已由徐州市、贾汪
区两级纪委进行调查核实。

（澎湃）

本报讯 近日，微信朋友圈疯传
一段1分10秒的视频，十多人围坐
一桌，有女士献唱晋剧，涉及人员
有陕西榆林以及佳县的干部。

网友称饭局中有榆林市地税
局稽查局长曹某，榆林市地方公路
管理处处长李某以及佳县个别干
部。

3月21日，华商报记者联系到
李某，他表示，农历腊月十八日，商
人郭某孩子结婚酬客，他也去了，
在榆林市永昌国际大酒店三楼的
一处包间内，席间有女士献唱，被
佳县文化局工会原主席高某某拍
了分享。“我已经向榆林市交通局
纪检组长说明了情况。”

佳县县委常委、纪委书记、监
察委主任张春耕说，视频传播开
后，引起省委组织部和市委相关部
门的注意，他们也派人进行调查，
发现佳县国有资产运营有限责任
公司总经理高某参与，目前已对高
某谈了话，尚未作出处理。因为郭
某是商人，调查的重点放在高某是
否与郭某有生意往来。

说起此事，佳县文化局工会原
主席高某某3月21日说，吃饭是当
日下午六时许，唱晋剧的女士是他
的学生，他手机录了视频，发到同
学微信群。 (华商)

本报讯 近日，故宫新推
出“俏格格娃娃”，引发热议，
有网友认为比芭比娃娃更好
看，更能传播中国传统文化，
也有网友不理解为何都是嘟
嘴造型。

记者在故宫的网店上看
到，这款娃娃的创意来源于
中国古代的格格。介绍称，

“格格”本是满语中对未出嫁
女子的称呼，意味着姑娘。
皇太极继位后，仿明制，皇帝
女儿开始称为“公主”，“格
格”就成了王公贵胄女儿的

专称。
因此，故宫文创根据中国

人的传统五官印象，设计成此
款乌发杏眼，宽额小嘴的中国
娃娃。故宫文创方面表示，首
次娃娃选择了清代服饰，并在
工艺允许的基础上努力还原
真实的清朝格格形象，之后还
会陆续推出不同朝代的格格
或公主服饰单品。

记者看到，这次故宫文创
推出的“俏格格娃娃”有三款，
价格均为599元，包含一个人
偶、2个步摇、2套绢花、1个旗

头、1对耳钉、2套衬衣（外衣）、1
套中衣、1件肚兜（内衣）、1双袜
子、1双花盆底鞋、1个桌面支
架。娃娃的四肢与头部都可
以活动，身高27cm。目前三
款已经销售过百。

不过，“俏格格娃娃”也
引发了网友的热议，不少网
友将其与美国的芭比娃娃相
比较，认为前者更有中国特
色，也很可爱，但也有网友不
理解“俏格格娃娃”嘟嘴的造
型，并认为价格过高。

近年来，近 600 岁的故

宫推出众多文化创意产品，
包括印着各种宫殿牌匾的冰
箱贴、华美的纸胶带、雍正御
批的折扇……不少产品都成
为了“网红”。

故宫博物院常务副院长
王亚民近期接受媒体采访时
透露，2017年，故宫博物院通
过自营、合作经营和品牌授
权，文创产品收入超10亿，文
创产品种类接近1万种，“我
们希望通过文创让故宫文物

‘活’起来，让更多人‘把故宫
文化带回家’。” (中新)

本报讯 针对网络上流传的桂
林旅游团8元团费午餐白饭配腐
乳，游客不消费被骂旅游流氓的视
频，昨日，桂林市旅游发展委员会
回应称，已初步锁定了涉事导游，
一经查实相关旅游企业和从业人
员有不合理低价游等违法违规行
为，将依法进行严肃处理。

3月21日，网络上出现的一段
一分多钟的视频显示，导游带团吃
午饭时，却只有白米饭加腐乳。游
客上车后表示了不满，导游的回复
却十分强硬，称“这点钱出来旅游，
还不消费不买东西，骗吃骗喝骗
玩，就是旅游流氓”。

在该视频里还出现疑似该旅
游团的广告，广告显示，此次桂林
之行只需每人8元，提供交通、用
餐与住宿，并注明有4个购物店，
自愿消费。

3月22日上午，桂林市旅游发
展委员会办公室工作人员告诉澎
湃新闻，已对此事进行了解，调查
结果将发布通报。随后发布的通
报显示，3月21日晚，该委得知一
则“8元钱游桂林，午餐腐乳配白
饭”的视频在微信及相关网络媒体
中传播的消息后，委领导高度重
视，立即组织旅游质监人员并请求
旅游警察支队协助，组成调查专案
组连夜展开调查。

通报称，经过多方比对和排
查，初步锁定了涉事导游江山（电
子导游证号：LME1508C），目前我
委正在深入调查取证之中。一经
查实相关旅游企业和从业人员有
不合理低价游等违法违规行为，该
委将依法进行严肃处理，并及时向
社会公布处理情况。 （中新）
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网友：为何是嘟嘴造型

干部赴宴
听女子唱晋剧
被纪委调查
回应：她是我学生

桂林8元团费旅游团
午餐白饭配腐乳
导游被锁定


